



# నమస్తే తెలంగాణ జనగామ

5 వరంగల్, శనివారం 12 అక్టోబర్ 2024 JANAGAON

**విజయరశమి శుభాకాంక్షలు**

మా చిట్ సభ్యులకు, మార్కెటింగ్ మిత్రులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు **విజయరశమి శుభాకాంక్షలు**

రామమోహన్ సారథి పి. అభివృద్ధి కమిటీ

Estb: 2008

**రామమో**

చిట్ ఫండ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

బస్సు నిర్మాతర్ సర్కిల్ నెం: 9988965566

1-7-1322, రోడ్ నెం. 4, అద్దకేట్ల కాలనీ, హనుమకొండ. ఫోన్: 0870-2455656

శ్రీరామోహన్ గిరిదాసు మేనేజర్ & డైరెక్టర్ నెం: 9949044564



శాశీబుగ్గలోని చిన్నవడ్డేపల్లి చెరువు వద్ద రావణావధకు విరూపాక్ష చేస్తున్న సిబ్బంది

పండుగ పూట సాంత్వాణకు వెళ్ళామని బస్సులకు వస్తే బస్సులేక.. వచ్చినవి సరిపోక ప్రయాణికులు అవస్థలు పడుతున్నారు. ప్లాట్ ఫాం మీదకు వచ్చిన ప్రతి బస్సు క్షణాల్లో కిక్కిరిసిపోతోంది. దసరా రద్దీ నేపథ్యంలో ఈ నెల 15 వరకు అత్యధిక వరంగల్ రిజియన్ పరిధిలో 900కుపైగా సర్వీసులు నడిపిస్తున్నారు. అయితే పలు బస్సులలో రద్దీ ఎక్కువగా ఉండడంతో బస్సులు అందుబాటులో లేక ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

- హనుమకొండ చౌరస్తా/మహబూబాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 11



హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ లో బస్సుల కోసం ఎదురుచూస్తున్న ప్రయాణికులు

**పైనులు ఎక్కువ తీసుకుంటున్న..**

మా బాబు ఉప్పులో ఉంటున్నాడు. అక్కడికి వెళ్ళాలంటే బస్సు లేవు. నర్సంపేట నుంచి వచ్చేటప్పుడు కూడా అంతే. నీటు కూడా దొరకలేదు. హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ కు వచ్చి గండ్లినా బస్సు రాలే. పైనులు ఎక్కువ తీసుకుంటున్న. చార్జీలు పెంచినను.

- మాడు శ్రీకృష్ణ, అశుతండా, నర్సంపేట

**నీవం ప్రీ బస్సు పెట్టి నీట్లు లేకుండా చేసింది**

మహిళలకు ప్రీ బస్సు పెట్టి నీట్లు లేకుండా చేసింది గీ ముఖ్య మంత్రి. మహిళాబాబాద్ కు బస్సులేవు. ఇంకొకటి. అక్కడలేవు. వచ్చిన బస్సులు నెట్లు అంటామో ఎక్కువగా ఉన్నాయి. నీట్లు దొరు కుకలేవు. నీట్లు కోసం అడోల్ఫ్ కొట్టుకుంటున్నారు.

- గుర్రలోత్ కెక్కి, నెల్లెకుదురు

## విజయభవ..

చెన్నై నుంచి సాధించిన విజయానికి చిహ్నంగా విజయదశమిని జరుపు కుంటాం. అశ్వయుజ శుద్ధ పాడ్యమి నుంచి అశ్వయుజ శుద్ధ నవమి వరకు తొమ్మిది రోజులపాటు దేవీ నవరాత్రులు, పదో రోజు విజయ దశమి కలిసి దసరా అంటారు. ఈ పండుగ సంవత్సరంగా రావణ వధ, జమ్మిచెట్టుకు పూజ చేయడం ఆచారంగా వస్తున్నది. దసరా రోజు దుర్గా మాత ఆలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. ఈ వేడుకలను జరుపుకునేందుకు ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలు సిద్ధమయ్యారు.

- నేడు విజయదశమి
- వేడుకలు జరుపుకొనేందుకు సిద్ధమైన ఉమ్మడి జిల్లా వాసులు

**ఉత్సవాలకు సర్వం సిద్ధం**

కరీమాబాద్: ఉర్దూ రంగలీలా మైదానంలో, రంగశాయిపేట లోని మహంకాళి గుడి ఆవరణలో, శాశీబుగ్గలోని చిన్నవడ్డేపల్లి చెరువు సమీపంలోని వద్దానగర్ లో ఉత్సవ కమిటీలు సర్వం సిద్ధం చేశాయి. ప్రజలకు ఆహ్లాదం అందించేందుకు కళాకారులతో పలు ప్రదర్శనలు, బాణసంపా పేలుళ్లతో కనుపించుకున్న నిర్వహించనున్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు, నాయకులు పాల్గొననున్నారు. వివిధ శాఖల అధికారులు సైతం ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చర్యలు చేపట్టారు.



వరంగల్ లో రావణాసురుడి ప్రతిమ



రావణ ప్రతిమకు తుదిమెరుగులు దిద్దుతున్న కళాకారుడు

## బస్సుల్లేవ్.. ఇంటికి పోవుడెట్ల..?

బస్సులలో బస్సులు లేక ప్రయాణికులు పిల్లాపాపంతో పడిగా పులు గాస్తున్నారు. బస్సు దొరికితే చాలు కనీసం నిలబడి అయినా వెళ్ళామని ఎదురుచూస్తున్నారు. వరంగల్ నుంచి వివిధ రూట్లలో ఎక్స్ ప్రెస్, సూపర్ ఫాస్ట్ బస్సులను రెగ్యులర్ పాటు ప్రత్యేక బస్సు లిన్నా ఆర్టీసీ నడిపిస్తోంది. డీలక్స్ బస్సులను ప్రత్యేక బస్సుగానే నడిపిస్తూ అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నది. డీలక్స్ సూపర్ లగ్జరీ చార్జీ లను డీలక్స్ మినిమియం యాయి. ప్రత్యేక సర్వీసుల టికెట్ బిస్కెట్ ధర లో 25 శాతం పెంచేశారు. దీంతో చార్జీలు భారీగా పెరిగాయి. ఇక శనివారం నుంచి 50 శాతం పెంచే అవకాశాలున్నాయి. సూపర్ లగ్జరీ, రాజధాని, గరుడ బస్సులకు ఆన్ లైన్ చెల్లింపులో ప్రతి టికెట్ పై అదనపు చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. పలుచోట్ల ప్రయాణికులు డ్రైవర్లతో వాగ్వివాదానికి దిగుతున్నారు. ఆర్టీసీ బస్సులు అందుబాటు లో లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు ప్రైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయిస్తు

- పండుగ పూట ప్రయాణికుల అవస్థలు
- స్విఫ్ట్ బస్సులపై అధిక బాధలు
- ప్రైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయిస్తున్న ప్రయాణికులు



హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ లో బాటిల్డ్ వే నీట్లు అవుతున్న ప్రయాణికులు

**స్విఫ్ట్ బస్సులపై అదనపు చార్జీలు**

వరంగల్ రిజియన్ పరిధిలో దసరా పండుగ సంవత్సరంగా 900 బస్సులను నడపుతున్నారు. ప్రయాణికులకు ఎక్కడా ఇబ్బందులు లేకుండా తిప్పకున్నారు. తిరుగు ప్రయాణానికి అదనంగా 300 బస్సులు తిప్పనున్నారు. స్విఫ్ట్ బస్సులపై అదనంగా 25 శాతం చార్జీ చేస్తున్నారు. శనివారం నుంచి 50 శాతం పెంచే అవకాశం ఉంది. ఎందు కంటే బస్సు వచ్చేటప్పుడు ఖాళీగా వస్తుంది. హనుమకొండ-వైదరా బాద్, భూపాలపల్లి, మంగపేట వైపు రిజిస్ట్రేషన్ ప్రారంభించాం.

- డి విజయభాను, అక్టోబర్ 11 వరంగల్ ఆరీఎం



రావిరాలలోని కోపటికుంటు చెరువు కట్ట తెగి పొలాల్లో వేసిన ఇసుక మేటలు

## నీవం హామీ ఇచ్చినా.. సాయం అందలే!

ఆగస్టులో కురిసిన అతి భారీ వర్షాలు, వరదలతో రాష్ట్రంలోనే మహబూబాబాద్, ఖమ్మం జిల్లాల్లో ఎక్కువ నష్టం వాటిల్లింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా ఆతేరు వాగు విలయతాండవం చేయడంతో వాగు చుట్టూ తండాలు, గ్రామాలు, పంటపొలాలు కొట్టుకు పోయి ఎన్నో కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయి. సెప్టెంబర్ 1న ఆతేరు వాగు ఉగ్రరూపం దాల్చడంతో వాగు పరివాహక ప్రాంతాలు అతలాకుతలమయ్యాయి. మరెవడ మండలం సీతారాం తండా, ఉల్లేపల్లి, నెల్లి కుదురు మండలం సీతారాం తండా, జోట్లకల్ ఇప్పి డలం దుబ్బితండాలు వరద ప్రభావం నుంచి ఇప్పు డిప్పుడే తేరుకుంటున్నాయి. ఇళ్లు పచ్చని పంట పొలాలు ఆతేరు నీటి ప్రవాహంతో ప్రకృతి మనోహరంగా ఉండే తండాలు, గ్రామాలు ఆగమయ్యాయి.

ముఖ్యమంత్రి భరోసా ఇచ్చినా..

సెప్టెంబర్ 9న స్వయంగా నీవం రేపంతోరెడ్డి మరి ఎడ మండలం సీతారాం తండాకు వచ్చి బాధితులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. తండా వాసులకు మరోచోట ప్రభుత్వ స్థలం ఇచ్చి ప్రతి ఒక్కరికీ డబ్బల్ బెడ్రూం ఇళ్లు నిర్మించి ఇస్తామని

- వరద బాధితులకు సర్కారు మొండిచేయి
- 40 రోజులగా పనిచేయని బాధితులు ఎదురుచూపులు

ని హామీ ఇచ్చారు. ప్రకటన సాయం కొరత కింద ప్రతి ఒక్కరి బ్యాంకు ఖాతాలో డబ్బులు వేస్తామని చెప్పారు. కానీ నేటికీ వరదలు వచ్చి 41రోజులు గడిచినా హామీలకు దిక్కులేకుండా పోయింది. తండాను మార్గం దేవుడెరుగు నష్టపరిహారం కూడా అందలే పోవడంతో తం డా వాసులు, రైతులు దీనంగా ఎదు రుచూస్తున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 18,406 మంది రైతులకు సంబంధించి 14,689.22 ఎకరాలకు పంట నష్టం జరిగినట్లు నిరూపించారు. ఎకరాలకు రూ.10లక్షల వాపున అందిస్తామని హామీ ఇచ్చి, నిధులు విడుదల చేసినా రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో ఇప్పటివరకు నగ దు జమ కాలేదు. వరదల దాటికి జిల్లాలో 610 ఇళ్లు కూలబడిగా, 1,180 ఇళ్లు వరదలో మునిగిపోయాయి. కూలి పోయిన ఇళ్లకు రూ.16,500, నీట మునిగిన ఇళ్లకు రూ.10వేల చొప్పున అందిస్తామని హామీ ఇచ్చి ఆరంభించినా అందించే చేతులు దులుపుకోవచ్చు.



ఆదుకుంటున్నారూ.. పట్టించుకోవడం లేదు



రావిరాలలో వెళ్ళుతున్న నష్టపరిహారం అందని బాధితులు

**మాకు నయాపైసా రాలే..**

అకాల వరదలతో మా ఇళ్లు నీట మునిగింది. ఇంట్లో బియ్యం, ఉప్పు, పప్పు, అన్నీ తడిసి ముడయ్యాయి. మా అత్తమ్మ పేషెంట్, ఇంట్లోకి వచ్చిన వరదతో భయపడి తెల్లరాళ్ళు గోడ ను పట్టుకొని లిక్కులిక్కుపంటూ ఉన్నాయి. వరద రాని ఇళ్లకు డబ్బులు వచ్చాయి. వరదలో మునిగిన మా ఇళ్లను సర్కారు చేయలేదు. ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం నుంచి నయాపైసా రాలేదు. గ్రామ కార్యదర్శి, తహసీల్దార్ ను సర్కారు చేయాలని అడిగినా పట్టించుకుంటులేరు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మమ్ముల్ని ఆదుకోవాలి. - చక్క నర్సంపేట, రావిరాల, నెల్లెకుదురు

సీతారాం తండాలో వరద బాధితుడు మంగిలాల్ తో మాట్లాడుతున్న నీవం రేపంతోరెడ్డి ప్రతి

అతి భారీ వర్షాలతో మానుకోట కకావికలమై వరద ధాటికి కూడా, గూడు, గొడ్డుగోర తుడిచిపెట్టుకు పోయాం. ఊరేదో, ఊరేదో గుర్తుపట్టలేని విధంగా పెను జీవితం సృష్టించడంతో ఇల్లు, పంట పొలాలు కోల్పోయి రైతులు, ప్రజలు వడిన ఇబ్బందులు అల్లి ఇల్లి కాపు. రాష్ట్రంలోనే రికార్డు స్థాయిలో 52 సెం.మీ వర్షపాతం కురిసిన మాను కోట జిల్లా అల్లకల్లోలమైనప్పటికీ కాంగ్రెస్ సర్కారు మాత్రం పరిహారం విషయంలో బాధితు లకు మొండిచేయి చూపింది. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేపంతోరెడ్డి చేయబడిన అడుగులూ మని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ కొందరికే నష్టపరిహారం అందించడంపై బాధి తుల్లో ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. అధికారం లోకి వచ్చిన నాటి నుంచి కాంగ్రెస్ కు మాట తప్పడం అలవాటుగా మారిందని.. రైతు రుణ మాఫీ.. రైతుభరోసా ఇలా వధకు దిద్దినా తప్పం చుకోవడమే పనిగా పెట్టుకుందని 'కొండత నష్టం జరిగితే గోరంత సాయం' చేసిందంటూ పరిహారం కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతులు, ప్రజలు మండిపడుతున్నారు.

- మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ)

**కళ్ళముందు నష్టం కనిపించడం లేదా..**

నాకు ఐదేకరాల భూమి ఉంది. 158 సర్కే నంబర్ పురుషోత్తమవారుగూడెం పరి డిలో, 110, 148 సర్కే నంబర్ తండా దర్భాల్లో పరి డిలో ఉంది. అందులో మూడేకరాలు మామిడితోట, మరో రెండు ఎక రాలు వరి వేసిన. వరదకు పంట కొట్టుకుపోవడమే కాకుండా మామిడిచెట్లు కూకటివెళ్ళతో లేచి పోయాయి. వ్యవసాయ భూమిలో ఇసుక మేటలు వచ్చి వేయాయి. గియర్లు కుప్ప ముందే ఉన్నా అధి కారులు అంటున్నరు. ఎకరానికి చుట్టూ వేల రూపాయలు అన్నరు ఇంతవరకు రాకపోయే. పంటలు కొట్టుకుపోగానే నీవం సర్ పచ్చిందని సంచలన వార్తలు.. నీవం వచ్చిపోయినా అధికారులైతే రాలే. మళ్ళీ వారానికి డీటీ సార్లు వచ్చిండ్లు.. పోయాయి. ఎమ్మెల్యే ఆఫీసోళ్లను అడిగితే అన్ని మామిడిచెట్లు పోయినట్లు అనిపించడం లేదన్నరు. కండ్ల ముంగిట పంట నష్టం కనిపిస్తున్నా అధికారులు ఇలా మాట్లాడుతుంది. ఇప్పటివరకు ఒక్క రూపాయి కూడా పంట నష్టం రాలేదు.

- గుర్రలోత్ రాంజీ, సీతారాం తండా, రైతు

**ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రజలకు దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

**దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

జిల్లా ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, మిత్రులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు **దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

పంచాయితీ కార్యదర్శుల ఫోరం మం. నడికూడ, జి. హన్మకొండ.

**దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

రేగొండ మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, మరియు శ్రేయోభిలాషులకు, **దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

**రేగొండ మండల ప్రజలు జయశంకర్ జిల్లా**

**ములుకనూరు సహకార గ్రామీణ పరపతి మెలయూ మార్కెటింగ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

స్థాపిత: 1956

వినియోగదారులకు, రైతు సభ్యులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు **విశిష్ట మరయు దసరా శుభాకాంక్షలు**

**ములుకనూరు రైస్**

- సీసా సెమింట్ (SPT)
- సెంట్రాల్ సెమింట్ (NR)
- శ్రీ రేపాం (SR)

**ములుకనూరు సర్కే**

ముఖ్య నిపుణులు ములుకనూరు

నెం: నీడ్ కోకు 9440800653, రైస్ కోకు 7893237167

**AGRICULTURAL WELFARE ASSOCIATION**

BY THE FARMERS, FOR THE FARMERS

**రైతు అభివృద్ధి మా పాటు ప్రయత్నం**

రైతుసోదరులకు, సాస్టి సభ్యులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు **దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

**సీరికొండ తిరుపతిరావు**

JBD Society అధ్యక్షులు

**జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా వ్యవసాయ సంక్షేమ సంఘం**

గ్రా. చెన్నాపూర్, మం. రేగొండ, జి. జయశంకర్ భూపాలపల్లి.

**దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

**శ్రీ మండ వెంకన్నగౌడ్ గారు**

వరంగల్ లోని జిల్లా గౌరవ సంఘం అధ్యక్షులు గీతా పాలామిక్ సహకార సంఘం సాంకే-1 ఛైర్మన్, దసరా ఉత్సవ కమిటీ కోఆర్డినేటర్

మా కృషివల్ల, జిల్లా ప్రజలకు, నాయకులకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు **దసరా పర్వదిన శుభాకాంక్షలు**

కూతురు-అల్లుడు: **కె. రామకృష్ణ-దేవదర్శిగౌడ్**

**శ్రీ ఆర్.ఎ. రెన్నారెంట్ అండ్ బాండ్ ఆర్ట్ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్, కరీమాబాద్, వరంగల్.**

**మిగతా దసరా శుభాకాంక్షల ప్రకటనలు 13వ పేజీలో చూడగలరు..**